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 Vienna Summer Vienna Summer

Uživajte u besplatnom ljetnom koncertu Bečkih filharmoničara u čarobnom parku Schönbrunn
Palace . Tradicija od 2004.g. donosi vrhunsku simfonijsku glazbu na otvorenom, okruženu baroknom

ljepotom palače i vrtova. Ne propustite jedinstveno iskustvo glazbe, kulture i ljeta ispod zvijezda!

BOOK NOW

CONCERT SCHÖNBRUNN 2026
19.06. - 20.06.2026.
CONCERT SCHÖNBRUNN 2026
19.06. - 20.06.2026.

Polazak u 04:30 sati s Autobusnog kolodvora Čakovec, u 05:00 sati s parkirališta preko puta groblja
Varaždin te u 06:00 sati iz Zagreba – SUPERNOVA Buzin. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz kraća
zaustavljanja putem. Dolazak u Beč, panoramski razgled grada autobusom: Linke Wienzeile, zgrada
Secesije, Karlsplatz, crkva Sv. Karla Boromejskog, dvorac Belvedere, arsenal, Stadtpark, Maria
Theresien platz… Nakon prvog upoznavanja s gradom odlazak i posjet najpoznatijoj bečkoj
trgovačkoj ulici – Mariahilfer Straße. Ovdje se nalaze brojni butici, robne kuće i kafići za kraći
predah. Slobodno vrijeme za shopping ili kavicu ili posjet muzejima. Mogućnost šetnje do
Naschmarkta, najpoznatije tržnice u Beču, gdje se može kušati lokalna i međunarodna kuhinja.
Poslijepodne odlazak do hotele i smještaj u hotel. Odmor. Kasno poslijepodne odlazak do parka
dvorca Schönbrunn javnim gradskim prijevozom te zauzimanje slobodnih mjesta za sjedenje ili
ljepšeg mjesta u parku za uživanje u večernjem koncertu koji počinje oko 20:00 sati. Koncert je
besplatan i poklon je gradu i gostima grada od BEČKE FILHARMONIJE. Uživanje u koncertu. Nakon
koncerta slobodno vrijeme, povratak u hotel je individualan. Noćenje.
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ANTUNA MIHANOVIĆA 8, 42000 VARAŽDIN, HRVATSKA
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Doručak. Odjava iz hotela. Odlazimo prema centru grada. Dan započinjemo šetnjom povijesnim
središtem Beča. Ulazimo u poznati bečki prsten koji okružuje unutarnji dio grada. Panoramska
vožnja ili šetnja Ringstrasse–om - avenijom s monumentalnim zgradama: Parlament, Votivkirche,
Gradska vijećnica, Burgtheater, Sveučilište. Izlazimo kod Hofburga i prolazimo uz Augustinsku crkvu
u kojoj su se obavljala dvorska vjenčanja. Pored Marije Terezije i Franca Stefana, Franca Jozefa i
Sissi vjenčali su se čak Napoleon i austrougarska princeza Maria Luiza. Idemo pješice do
Kärtnerstrasse, koja predstavlja najuži centar i prepuna je trgovina, restorana i kafića, baš kao i
mnoge okolne uske uličice. Bočno je jedna od najpoznatijih bečkih ulica Graben. U početku je to bila
ulica i tržnica gdje se prodavalo sve i svašta, od uglja do hrane. Odmah u blizini je i katedrala
Svetog Stjepana iz XV. stoljeća i predstavlja najvažniji spomenik Beča. Možete se popeti na sjeverni
zvonik s 343 stepenice i uživati u pogledu na Beč ili spustiti se u katakombe. Slobodno vrijeme za
nagrađivanje gastronomskim specijalitetima grada a sve zaokružite uz tradicionalnu bečku slasticu
– Sacher tortu ili Apfelstrudel u jednoj od poznatih kavana (npr. Café Central). Po završetku
okupljanje grupe te odlazak do dvorca Schönbrunn jedne od najljepših baroknih palača Europe.
(zadržavanje i razgled izvana te mogućnost posjeta dvorcu iznutra uz asistenciju našeg vodiča).
Odlazak iz Beča u 19:00 sati. Vožnja u pravcu Zagreba, Varaždina, Čakovca uz zaustavljanje putem i
dolazak u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI UKLJUČUJE:

dvodnevno putovanje autobusom organizirano i vođeno na
hrvatskom jeziku
prijevoz turističkim autobusom 
voditelja putovanja Galileo travela tijekom putovanja na
hrvatskom jeziku
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama s tuš/wc u
hotelu Simm´s 4**** u Beču
lokalnog vodiča za razgled Beča
sve razgledi prema programu
jamčevno osiguranje i osiguranje odgovornosti organizatora
paket aranžmana
troškove organizacije i realizacije putovanja.

153,00 €153,00 €
PO OSOBIPO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI NE UKLJUČUJE:

Ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike, karte javnog prijevoza u Beču, doplatu za
jednokrevetnu sobu – 60,00 € , večere, paket putnog osiguranja (zdravstveno, nezgoda, prtljaga i
osiguranje od otkaza putovanja) te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.

PLAĆANJE:

Rezervacija putovanja je 3 dana nakon čega je potrebno uplatiti 30% ukupnog iznosa čime je Vaša
rezervacija potvrđena, a ostatak 14 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi
isključivo uz uplatu predujma. 

NAČINI PLAĆANJA:

gotovinski, Internet bankarstvom, općom uplatnicom (30% akontacije prilikom rezervacije a
ostatak najkasnije 14 dana prije polaska na putovanje)
kreditnim karticama u poslovnici (PBZ Card Visa Premium, Diners, Visa, MasterCard), obročnom
otplatom kreditnim karticama do 12 rata bez kamata
on-line plaćanjem karticama koje će Vas odvesti do sustava naplate PayWay (dalje slijedite
korake sustava naplate):
MasterCard i Visa karticama Zagrebačke banke do 12 rata
PBZ Card Visa Premium do 12 rata
Maestro i Visa karticama PBZ banke do 12 rata
Diners karticama do 12 rata
ostalim karticama jednokratno.



GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU PUTOVANJA:

Za državljane RH viza za Austriju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili
osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak
u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se
putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5
(pet) dana prije predviđenog polaska, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili
ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja.

VAŽNE INFORMACIJE:

putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan
formiranja programa
za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da
iste pročitate. Ukoliko želite uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da
nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 dana pred putovanje !!!
plaćanje u autobusu nije moguće, kućni ljubimci nisu dozvoljeni te u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati
ukoliko ima dovoljno putnika 
putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu
putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost
rezervacije istih
putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika kao i otkazivanja putovanja 5 dana prije polaska
tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u
cijelosti
predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz
minimalnu pauzu od 20 min
polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. 
agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu /
destinaciji

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju.
Kupnjom putovanja prihvaćate navedene uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je
jamčevina po polici broj 298090000159 s CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel:
072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr Preporučamo
paket osiguranja: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj otkaza putovanja.
Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel
putničkoj agenciji. Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa. 

Datum izrade programa: 21.01.2026.
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